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Kahden vuoden koronakurimuksen jälkeen alkaa 
lopultakin näyttää siltä, että taudin selkä on taittu-
nut. Karakallio-Seurallekin aika on ollut piinaa, kun 
olemme suunnitelleet tapahtumia heiluvalle pohjalle, 
varanneet esiintyjiä, varautuneet perumaan ja joutu-
neet perumaan.  Nyt jo taidamme uskaltaa sanoa, 
että torilla tavataan juhlien merkeissä heti kun leh-
tipuiden silmut ovat auenneet ja Karakallio on kau-
neimmillaan.

Mutta onpa Karakallio ollut kauneimmillaan myös 
lumikinosten keskellä. Yhteisöllisyys on osoittanut 
voimansa, kun olemme tarjonneet ja saaneet apua 
parkkipaikojen kolaamisessa ja autojen etsimisessä 
lumimassojen alta. Lasten riemu on ollut rajatonta 
ja tuotokset luovia asuintalojen pihoissa: lumiukkoja 
ja lumihevosia on ollut nautinnollista katsella talojen 
pihoilla. Myös syksyn tummina hetkinä yhteisöllisyys 
näytti myös voimansa, kun toteutimme yksissä tuu-
min heijastimien ”jättö- ja noutopisteen” Karopuiston 
aitaan.

Lapset ja nuoret ovat kärsineet, niin ovat kärsineet 
myös ikäihmiset ja jokainen meistä eri tavoin. Erään 
ystäväni lapsi oli aloittamassa päiväkodissa. Van-
hemmat eivät saaneet mennä päiväkodin kynnyksen 
yli edes ensimmäisenä päiväkotipäivänä. Hetki oli 
musertava kaikille.

Lumesta puheen ollen voinkin kertoa, että Karakallion 
huoltorakennuksen purkaminen Kalasääksentiellä al-
kaa pian lumien sulettua ja uusien talojen rakentami-
nen vuoden päästä. Itselläni on hieman kaksijakoi-
nen suhtautuminen Kalasääksentien rakentamiseen:  

harmittaa, että kalliota rikotaan, mutta toisaalta mei-
dän on aika päästä eroon häpeäpilkuista: ränsisty-
neestä rakennuksesta ja ajoittain lähes kaatopaikak-
si muodostuneesta pysäköintialueesta.

Ostarin uudisrakentaminen on sekin etenemässä. 
Osapuolten väliset neuvottelut jatkuvat hyvässä hen-
gessä. Vielä ei kuitenkaan voida vahvistaa uudisra-
kentamisen aikataulua.  Karakallion ja Lähderannan-
tien välisen kiertoliittymän suunnittelu alkaa tämän 
vuoden aikana ja rakentaminen toteutuu  vuosina 
2024-25. Määrärahat sisältyvät Espoon talousarvi-
oon.

Ajatuksemme ovat myös Ukrainan sodasta kärsivien 
viattomien ihmisten luona. Karakallio-Seura halusi 
osoittaa tukensa sodan jalkoihin jääneille ja päätti 
tehdä 1000€ lahjoituksen Pelastakaa Lasten Ukrai-
nan hätäapukeräykseen, jonka avulla autetaan Uk-
rainan konfliktista kärsiviä lapsia ja heidän perhei-
tään. Toivomme pikaista rauhaa.

Karakallio-Seuran hallituksen 
puolesta toivotan kaikille asukkaille 
aurinkoisia kevätpäiviä!

Keväisin terveisin,   

Aulikki Pentikäinen

PS. Toivon, että Karahka tavoittaa asukkaat. Meillä 
on haasteita lehden jakelussa, sillä monissa yhti-
öissä on ovikoodit ja siksi tarvitsemme taloyhtiöiden 
asukkaita jakamaan lehteä. Ilmoittaudu mukaan!

Tervetuloa mukaan Karakallio-Seuraan jo 
kuuluvat tai sen toiminnasta kiinnostuneet. 
Kokoukseen voit tulla kuuntelemaan, kerto-
maan huolenaiheesi, juttelemaan Kartsista, tai 
halutessasi vaikka tsekkaamaan josko sinulle 
löytyisi tapa osallistua tuleviin tapahtumiin. 

TERVETULOA!
Karakallio-Seuran 
kevätkokoukous to 31.3.  
klo 18 Merjan Kulmassa  

Karakallio-Seuran puheenjohtaja 
Aulikki Pentikäinen, 050 3500 238, 
aulikki.pentikainen@live.com

Seuran sihteeri Marianna Tuomainen, 
040 7695 297, marianna.tuomainen@live.com

Karahkan jakeluvastaava Tanja Rilla

Karahkan toimitus ja ilmoitusmyynti
karahka.toimitus@gmail.com

Kansikuva Espoon kaupunki
Karahkan taitto Taru Gustafsson

Muista myös www.karakallioseura.fi, 
sekä Facebookissa seuran ylläpitämä 
Karakallio-ryhmä, ja Instassa karakallioseura.

Yhteystiedot:

PUHEENJOHTAJAN MIETTEITÄ



TAVATAAN TORILLA!
Karakallion torille on suunnitteilla yhteisöllisyyttä ja 
vehreyttä lisäävä Viherpysäkki! Mikä se sitten on?

Karitsa odottaa jo 
malttamattomana  
tulevaa kesää!
Riksapyörä ”Karitsa” on viet-
tänyt talvipäiviä Hopeakot-
kassa, ikiomassa tallissaan.
Viime vuonna Karitsa pääsi 
rajoitteista huolimatta kyy-
dittämään mm. Viherlaak-
son Muistipalvelukeskuksen,  

Kyseessä on Espoon kaupungin itäisen viherkun-
nossapidon pilottikokeilu Innogreenin kanssa. Viher-
kunnossapidossa työskentelevä puistotyönjohtaja 
Katariina Paananen sai entisenä karakalliolaisena 
mainion idean tuoda viherpysäkki torillemme. Sen 
ympärillä paikalliset asukkaat voivat kohdata ja viet-
tää aikaa. Pysäkki olisi torilla toukokuusta syyskuu-
hun, eli kasvukauden ajan. 

Aurinkokennoilla toimivan kastelujärjestelmän an-

siosta istutukset pysyvät mahdollisimman huolto-
vapaina. Viherpysäkin kitkentä- ja puhtaanapitotyöt 
hoituvat kaupungin toimesta, tosin alueaktiiveilla 
on mahdollista halutessaan ottaa vastuu jostain 
osa-alueesta. 

Viime syksynä Viherpysäkki oli pilottikokeiluna Mal-

minkartanonaukiolla Forum Viriumin toteuttamana 
ja se sai runsaasti positiivista palautetta. 

Innogreenin perustaja ja tuotekehityksestä vastaava 

Mikko Sonninen vakuuttaa, etteä Viherpysäkki ei 
aiheuta pörriäisvaraa:
”Pörriäisvaaraa emme ainakaan viime kesän aikana  
havainneet, ja tätä varten pölyttäjä/pörriäiskasvit 
ovat sijoiteltuna ainoastaan moduulin yläosiin, jolloin 
ne ovat loitommalla mutta kuitenkin tarkkailtavissa.  
Shakkilauta oli erittäin suosittu lisä, joka toi toimin-
nallisuutta sekä mahdollisuuksia kohdata ihmisiä.”

Kirjoitus: Tanja Rilla

-”Karitsan nähdessään ei voi olla ilahtumatta. 
Se vie jotenkin mukaansa.”

Karitsa antaa ulkoiluelämyksiä kaikille vauvasta vaa-
riin liikuntarajoitteisuudesta huolimatta. Se tuottaa 
iloa myös pyörää kuljettavalle pyöräluotsille.

Pyöräluotsit ovat koulutettuja riksakuljettajia. Vuo-
sien saatossa heitä on koulutettu useita. Aktiivisim-
mat pyöräluotsimme ovat olleet Sherry, Hannu, Kai-
sa ja Kimmo, joiden kyytiin istujat ovat aina voineet 
turvallisesti luottaa. Karakalliossa riksapyöräkoulu-
tuksia vetävät pyöräkapteenit. Pyöräkapteenejamme 
ovat Jaana Rossi, Annukka Crosby ja Sami Viitanen.

Jos haluat ensi kesänä tulla mukaan pyöräluotsiksi 
tai haluat varata kyydin itsellesi tai ystävällesi ota  
yhteyttä Teijaan: 

0451304863 / teija.mulari@gmail.com.

- Oikeus tuntea tuuli hiuksissasi -

Hopeakuun ja Hopeakotkan 
asukkaita. Karitsa oli myös kirittämässä Karakallio- 
Viherlaakso Kävelyhaasteeseen osallistuvia iäkkääm-
piä ulkoilijoita. Se on myös vieraillut erilaisissa tilai-
suuksissa ja paikoissa mm. Tapiolan seurakunnan  
pyöräluotsikoulutuksessa.

Sähköavusteisen Karitsan voi myös kutsua kylään  
erilaisiin tapahtumiin tai osallistua yksittäisiin riksapyörä- 
päiviin ympäri Espoota tai palvelutaloihin.

AJANKOHTAISTA

Viherpysäkin periaatteet:
•	 Viherpysäkkirakennelma koostuu erimuotoisista 

vapaasti seisovista moduuleista. 

•	 Moduuleihin voi istuttaa mm. hyötykasveja,  
joita asukkaat voivat hyödyntää pitkin kesää.

•	 Yhteen moduuliin tulee viherseinä, jossa  
kasvaa erilaisia yrttejä.

•	 Toiseen moduuliin voidaan istuttaa esim.  
marjapensaita ja -köynnöksiä.

•	 Kattorakenteeseen istutetaan pölyttäjille  
sopivia niitty- ja pörriäiskasveja.

•	 Moduuliin on myös saatavilla integroitu  
shakkilauta ja / tai liitutauluseinä.



Karakallion-Seuran syyskokous pidettiin 11/2021,jon-
ka myötä vaihtui hallituksen jäsenistöä. Hallitukseen 
valittiin pois lähteneiden tilalle uusia jäseniä (3) Taru 
Gustafsson, Sanna Kuusimäki ja Hanna Kytö. Sen 
myötä ajattelimme, että olisi myös mukava esittäytyä 
ihan näin virallisesti. 

Koko hallitus haluaa omalta osaltaan olla karakalli-
olaisten asukkaiden äänitorvi ja näin vaikuttaa alueen 
asukkaiden viihtyvyyteen. Tavoitteemme on ylläpitää 
Karakallion yhteisöllisyyttä ilolla ja ylpeydellä, ja että 

Sanna Kuusimäki
Olen asunut Karakalliossa jo pidemmän aikaa ja työsken-
telen digitaalisen markkinoinnin alalla. Arvostan suuresti 

Karakalliossa sen asukkaiden aktiivisesta toiminnasta alueen 
hyväksi. Tykkään kovasti Karakallion myötäilevästä maastos-
ta ja luonnonmukaisuudesta sekä mahdollisuudesta liikkua 

sen vehreässä luonnossa. Minut voi tavata esim. Karakallion 
koulun ulkoilureiteiltä.

Marianna Tuomainen
Olen seuran hallituksen sihteeri. Työskentelen 
Helsingin kaupunkiympäristön toimialan tilat-

palvelussa kehittämispäällikkönä. Vapaa-ajallani 
soitan kansanmusiikkia viisikielisellä viululla 
bändissä ja erilaisissa jameissa. Liikun mie-
lelläni Karakalliota ympäröivissä metsissä ja 

pelloilla, hiihtäen ja kävellen.

Mervi Juutilainen
Olen seuran rahastonhoitaja  

ja sihteerinäkin toiminut.  
Eläkeläisen arki kuluu  

rattoisasti kilpikonnaherra 
Puupposen seurassa, kartsilai-
sia ystäviä tavatessa ja erilaisia 

ruokakokeiluja tehden.

Mirko Antikainen
Olen Karakallioseuran vara-

puheenjohtaja ja mölkkyvastaava. 
Lisäksi olen kolmosten isä ja 

toimin K-kauppiaana.

Kuvasta puuttuu:

Janna Hietanen
Olen ollut mukana seuran  

toiminnassa 5 vuoden ajan.  
Luonto on lähellä sydäntä. 

Tanja Rilla
Olen ollut mukana seuran toiminnassa 
muutaman vuoden ajan. Olen kahden 

koululaisen äiti ja vietän aikaani Rastaalan 
viljelypalstalla ja Karakallion luonnossa.

Hanna Kytö
Opiskelen kuvataiteen  

maisteriopintoja  
Kuvataideakatemiassa. 

SEURAN HALLITUKSEN TERVEISET

Aulikki Pentikäinen
Olen seuran puheenjohtaja ja Espoon valtuuston jäsen sekä teknisen 
lautakunnan varapuheenjohtaja. Työkseni luotsaan Länsi-Uudenmaan 
talous- ja velkaneuvontaa. Vapaa-ajallani nautin saunaklapien teosta ja 
metsän antimista. ”Paras saaliini viime syksynä oli 25 litraa karpaloita!”

Taru Gustafsson
Olen asunut Karakalliossa mieheni kanssa n. 10 vuotta & perheeseemme  

kuuluu myös pieni Niklas-poika. Työkseni teen digitaalista markkinointia, jonka  
lisäksi toimin Espoon valtuuston varavaltuutettuna sekä kulttuurilautakunnan  

jäsenenä. Perheemme on ahkera asukaspuiston käyttäjä ja meidät voi bongata  
myös lähimetsistä. Luonnon lisäksi rakastan kulttuuria kaikissa muodoissa.

Sanna
Kuusimäki

Aulikki 
Pentikäinen

Taru
Gustafsson

Marianna 
Tuomainen

Hanna 
Kytö

Tanja
Rilla

Mirko
Antikainen

Mervi
Juutilainen

jokainen uusi ja vanhempi asukas kokee olevansa 
osa Karakallion yhteisöä. 

Asukkaat voivat kohdata meidät kadulla (tai esim. 
sosiaalisessa mediassa) ja kanssamme saa tulla 
keskustelemaan Karakalliosta ja meille voi tulla ker-
tomaan mieltä painavista asioista.

Toivomme kaikille ka rakalliolaisille aurinkoista, 
voimaannuttavaa ja rentouttavaa kesää!

Karakallio-Seuran hallitus 2022



SEURAKUNNAN
LEPPÄVAARAN

Uusia tuulia Karakallion 
julkisessa taiteessa

KUULUMISIA
”Herra on minun paimeneni, ei minulta mitään 
puutu.  Hän vie minut vihreille niityille, hän joh-
taa minut vetten ääreen, siellä saan levätä.” Näillä 
lohdullisilla ja turvaa tuovilla sanoilla alkaa Psalmi 
23, jota myös paimenpsalmiksi kutsutaan.  

Viimeiset kaksi vuotta ovat olleet monille vaikeita, 
kun fyysistä kontaktia läheisiin on rajoitettu ja olem-
me joutuneet totuttelemaan uudenlaiseen arkeen. 
Pandemia on vaikeuttanut myös kulttuurin tekemis-
tä monilla tavoin. Suunnitelmia on jouduttu moneen 
kertaan muuttamaan, rajoituksiin on täytynyt mukau-
tua ja hankkeita perua. 
Karakallio Creativelle haasteita on tullut liikkumis- ja 
kokoontumisrajoituksista, jotka ovat estäneet taite-
lijoiden vapaan liikkuvuuden ja yleisötilaisuuksien 
järjestämisen. Hankkeita on peruttu, työpajoja on 
jouduttu soveltamaan ja osallisuuden malleja miet-
timään uudestaan. Nyt on kuitenkin ehkä valoa tun-
nelin päässä, ja me toivommekin ja vähitellen palat-
taisiin pysyvään normaaliin.  
Karakallion julkinen taide elää myös uutta vaihetta 
Karakalliontie 1:n julkisivuremontin myötä. Paljon 
keskustelua herättänyt Teemu Mäenpään ikoniseksi 
teokseksi noussut muraali poistuu julkisivuremontin 
vuoksi. Espoon Asunnot selvitti muraalin säilyttämis-
tä, mutta sille ei löytynyt mahdollisuutta. Monet ovat 
harmitelleet seinämaalauksen poistumista, mutta 
me näemme sen hienona mahdollisuutena Karakal-
lion taiteelle. Espoon Asuntojen kanssa neuvotellaan 
uuden teoksen toteuttamisesta maalauksen tilalle. 
Teoksen toivotaan integroituvan suoraan rakennus-
materiaaleihin, jolloin kyseessä ei olisi maalaus. 

Näiden sanojen pohjalta saa värimaailmansa 
myös Karakappelin aulaan yhdessä alueella asu-
vien kanssa tehtävä ryijy.  Diakoni Riitta Türkmen 
kertoo, että ryijyä valmistellaan yhdessä kaikkien 
mukaan haluavien kanssa.  Kukin saa valmistaa 
oman neliönsä, joista lopullinen ryijy sitten yhdis-
tellään.  Näin jokainen osallistuva pääsee vaikutta-
maan siihen, millainen ryijystä tulee.  

Ryijy-projekti on yksi osa Karakallion alueella 
käynnistyvää Kaapeli-hanketta, jonka tarkoitukse-
na on voimauttaa ja aktivoida alueella asuvia niin, 
että jokaisen osallistujan kyvyt tulevat näkyviksi ja 
käyttöön.  Yhdessä Karakallion alueella asuvien 
kanssa halutaan olla tekemässä Karakappelia viih-
tyisäksi paikaksi kaikille tulla ja olla.  

Ajantasaista ilmoittelua tulevasta toiminnasta ja 
osallistumismahdollisuuksista Karakappelin kehit-
tämiseen kannattaa seurata sekä Leppävaaran 
seurakunnan verkkosivuilta, Kirkko & Kaupunki 
-lehdestä kuin myös Karakappelin edessä oleval-
ta näyttötaululta.  Tuolta näyttötaululta voit saada 
tapahtumatietojen lisäksi myös eväitä ja rohkaisun 
sanoja arkeen.  Kannattaa siis viivähtää sen edes-
sä hetki ja myös pistäytyä rohkeasti sisään kappe-
lin ovesta.  

Olet lämpimästi tervetullut niin yhdessä tekemään, 
kuin omassa rauhassa hiljentymäänkin.  Nykäise 
rohkeasti hihasta myös Karakappelilla työskente-
leviä.  He osaavat kertoa sinulle lisää Karakappelin 
kehittämisestä.  

Karakallion täydennys- ja korjausrakentaminen  
onkin upea mahdollisuus vahvistaa merkittävästi 
Karakallion taidetta, kun teoksia voidaan integroida 
materiaaleihin. Taiteen toteuttaminen rakennus- tai 
korjausvaiheessa laskee myös huomattavasti taide-
teosten kuluja, kun taiteen suunnittelu otetaan mu-
kaan aikaisessa vaiheessa ja taide sovitetaan muu-
hun rakennussuunnitelmaan.  
Seuraa Karakallio Creativen tulevia työpajoja ja 
muita kuulumisia Facebookissa ja Instagramissa  
@karakalliocreative. 

		  Kevätterveisin, Karakallio CreativeKaisa Yletyinen & Riitta Türkmen



Kuka on Else-Maj?  
”Olen ihan tavallinen kansalainen, eläkkeellä jo. 
Mieheni kuoli 10 vuotta sitten, joten elän Taija- 
kissani kanssa, joka tuli asumaan luokseni pari  
vuotta sitten. ”

Mitä teit työksesi, ennen kuin jäit eläkkeelle? 
”Olin 40 vuotta Nokialla ja tein pääosin erilaisia  
hallinnollisia työtehtäviä ja toimistotöitä.” 

Olet yksi Lions-klubi ”Laakson Liljat” perustaja-
jäsen. Mikä innosti perustamaan yhdistyksen? 
”Meitä oli joukko naisia, jotka halusimme tehdä hy-
vää. Halusimme auttaa espoolaisia, jotka olivat avun 
tarpeessa. Yhdessä tekeminen ja oleminen oli myös 
iso motivaattori toiminnassa.”   

Mikä ”Laakson Liljojen” toiminnan ydin on? 
”Toiminnassa oli mukana välillä isokin porukka. 
Kymmeniä samanhenkisiä ihmisiä, joiden kanssa oli 
mukava touhuta yhdessä hyvän asian puolesta. Itse 
olen jäänyt nyt aktiivisesta toiminnasta jo pois.” 

Sinulla oli 85-vuotis syntymäpäivät joulukuussa. 
Juhlistitteko merkkipäivää jotenkin? 
”Oli minulla juhlat tässä kotonani, joukko läheisiä-
juhlimassa minua.” 

KARAKALLIOLAINEN

Onko sinulla lapsenlapsia? 
”On kyllä. He asuvat onneksi tässä lähellä ja käyvät 
säännöllisesti kylässä.”

Kauan olette asuneet Karakalliossa? 
”56 vuotta. Muutimme Karakallioon Tapiolasta silloin, 
kun Karakallion koulua ei ollut vielä olemassakaan.”

Mitä Karakalliossa on parasta? 
”Karakallio on niin hyvä asuinalue, ollaan oltu kaikin-
puolin tyytyväisiä. Rauhallinen, palvelut ovat lähellä. 
Karakalliossa on kaikki mitä tarvitsen.” 

Käytätkö joitain Karakallion palveluita  
säännöllisesti? 
”Karakalliossa oli aikoinaan luottokampaajani, kävin 
hänellä vuosia. Mutta hän muutti muualle ja nyt olen 
etsinyt uutta tilalle. Kauppareissut hoidan mielelläni 
itse, niin tulee päiviin pientä tekemistä.” 

Luetko Karahka-lehteä? 
”Nyt en muista edellistä lehteä, mutta jos se on  
minulle jaettu niin varmasti olen sen lukenut.  
Seuraavan lehden luen takuulla, kun on tämä oma 
haastattelukin.” 

	 	 Haastattelu & kirjoitus: Taru Gustafsson

”KARAKALLIOLAINEN” on uusi osio, jossa esittelemme paikallisia asukkaita.  
Jos tiedät jonkun, joka haluaisi päästä haastateltavaksi tai haluat itse haastateltavaksi,  

lähetä lisätietoja sähköpostitse osoitteeseen karahka.toimitus@gmail.com.

Karakalliolainen, 
Else-Maj Bamberg

”Karakalliossa on  
kaikki mitä tarvitsen.”



Olen toimittaja, tietokirjailija, kahden nuoren äiti ja 
tuoreeltaan myös lähihoitajaopiskelija. Alkujaan 
olen kotoisin Pohjanmaalta, mutta pidän itseäni 
myös vahvasti espoolaisena. Olen asunut täällä 
jo 14 vuotta, ja viimeiset neljä vuotta Karakallios-
sa. Kartsissa minua viehättää etenkin luonnon lä-
heisyys; kulutan lenkkipolkuja ahkerasti snautse-
rini kanssa ja lataan akkuja ulkoillessani. Minua 
kiehtoo myös Karakallion omaleimaisuus taide-  

Haluan työni kautta peräänkuuluttaa ihmisten yhden-
vertaisuutta taustasta riippumatta ja pyrkiä vähentä-
mään stigmaattista ajattelua. Osa ihmisistä edelleen 
näkee päihdeongelman itse aiheutettuna, vaikka 
kyse on lähes poikkeuksetta riippuvuussairaudesta. 
Stigmaattinen ajattelu nostaa esimerkiksi hoitoon ha-
keutumisen kynnystä ja ylläpitää häpeää. Sen sijaan 
huumeita, ja ylipäänsä päihteitä, ongelmallisesti käyt-
tävän ihmisen yksilöllinen ja arvostava kohtaaminen 
tukee hänen selviytymistään arjessa: parhaimmillaan 
se johtaa siihen, että ihminen kuntoutuu ja saa vielä 
kiinni yhteiskunnan normeista, esimerkiksi opiskelu- 
ja työarjesta. Päihde- ja mielenterveyshoidon sekä 
ihmisoikeuksien pitäisi kuitenkin koskettaa myös 
kaikkia heitä, jotka eivät enää kuntoudu työkykyisik-
si. Toivonkin, että yhteiskunnassamme luovuttaisiin 
leimaamasta ketään ”toivottomiksi tapauksiksi”.

Suomessa kuollaan huumeisiin koko ajan nuorempa-
na, keskimäärin 33 vuoden iässä, mikä on kymme-
nen vuotta aiemmin kuin muualla Euroopassa. Kirjani 
nimi Tuho ja toivo kuvaa tiivistettynä sitä, miten vai-
kea huumeriippuvuus on omiaan suistamaan ihmisen 
oman – ja usein myös läheisten – elämän raiteiltaan.

Toisaalta kirjan kertomuksissa kuvataan monen ih-
misen kohdalla, miten hyvinkin syvältä huumemaa-
ilmasta voi nousta. Päihdetyön resursseista ei pitäisi 
tinkiä, sillä mahdollisuus erilaiseen elämään olisi hoi-
toon pääsyn muodossa annettava jokaiselle haluk-
kaalle: ihmishengelle ei saa asettaa hintalappuja.

Niin kauan kuin on elämää, on toivoa. -Elina Järvi

Ensimmäinen kirjani kertoo psyykkisestä sairastumi-
sesta ja toinen kirjani Elämäni ennen kuolemaa elä-
män rajallisuudesta. Pirtsakkaa linjaa jatkaakseni vii-
meisimmän kirjani aiheeksi muodostui suomalainen 
huumemaailma; Tuho ja toivo ilmestyi lokakuussa 
2021. Teos pohjautuu entisten huumeiden käyttäjien 
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KARAKALLIOLAINEN

”Niin kauan kuin on  
elämää, on toivoa.”

”Karakalliossa on  
kaikki mitä tarvitsen.”

Karakalliolainen, 
Elina Järvi



 

Leppävaaran Seurakunta 
Puh. 09 8050 5000. Leppävaaran kirkko 
Veräjäkallionkatu 2, 02650 Espoo  

www.espoonseurakunnat.fi 

Jussin Kylpyhuoneservice Oy
Jussi Kaartoaho
040-520 7964

Espoon Eläkekotisäätiö 
Turvallisen kodikkaat vuodet 
palvelukodeissamme. 
Puh. (09) 2515 6500

ESPOON VÄRI 

Kuusiniementie 2. 02710 Espoo. Puh. (09) 597 007
Avoinna: Ma-pe 8.00–18.00

kesä-la 9.00–13.00, talvi-la 9.00–14.00
www.espoonvari.fi

Viherlaaksontie 5, 02710 Espoo
Puh. 020 750 5284. Ma-pe klo 9.00 - 15.00.

Musiikkikoulutusta muskarista ammattiopintojen kynnykselle 
Soittoniekanaukio 1 B. 02600 Espoo.  Puh. 044 7456 537 

www.juvenalia.fi

Kioskilta liput myös Karatalon tapahtumiin! 

Parturi-Kampaamo Nice Cut Oy
Päivi ja Janina

Karakalliontie 10 (ostoskeskus)
09-2764710 044-3203433

Liity Karakallio-Seuran 
kannattajajäseneksi tai ilmoita lehdessä. 

Karahkan ilmoitusmyynti: 
karahka.toimitus@gmail.com  

Parturikampaamo Kirsi/Kristiina Selin
joustavan palvelun paikka

Ma-pe ajanvaraus sopimuksen mukaan
Puh. (09) 590 970
www.pkkirsi.com

Karakallion sivuapteekki 
Avoinna ma - pe klo 10.00–15.00 
Puh./Fax. (09) 7001 8975

Siivousliike Kvist & Hakkarainen Ay
Luotettava perheyritys hoitaa kaikki siivousalan 

työt yli 20 vuoden kokemuksella.
Kalasääksentie 10 B 11. 

Puh. 0400 805 569 tai 050 3019957

Karakallio-Seura kiittää kannattajajäseniään - pidetään Karakallio elinvoimaisena yhdessä. 

Puh. 050 491 0925. Karapellontie 11. www.karkikorjaamo.fi  

Parturi-kampaa
 
 mo Nina Åberg

Karakalliontie 4B. Puh. 040 7625 347 
Myös kotikäynnit! 
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Karakallion isännöinti
Karakalliontie 10
p. 0500 12 12 22

Maistuvat makeat ja suolaiset, myös erikoiskahvit,
vaihtuva keittolounas. Karakallion ostoskeskus
puh. 045 121 7511 ma-to 7-17, pe 7-16, la-su 10-16

ESPOON VÄRI
VIHERLAAKSO

ON MUUTTANUT 100m
 MAALIT  MATOT  KAAKELIT,
 TAPETIT  LATTIANPÄÄLLYSTEET

Rajamännynahde 2, 02710 Espoo
VIHERLAAKSON OSTOSKESKUS

Puh. 09 - 597 007 Sp: myynti@espoonvari.fi

Karakalliontie 10 (ostoskeskus)
09-2764710 / 044-3203433

Siivousliike Kvist Oy
Luotettava perheyritys hoitaa kaikki siivousalan

työt yli 30 vuoden kokemuksella.
Kotkakuja 3 A 1 02620 Espoo

Puh. 0407528143 tai 0400805569


